

济宁·全时讯



名嘴主持“纯降舌战” 家居名品盛惠一夏

红星美凯龙百城万人团购会进入七月中旬，场面更加火爆、大牌更加惊艳、品牌更加多元、价格更加给力！7月13日、7月14日的“大牌砍大牌”活动，彻底点燃了暑假的家居豪情！接下来，红星美凯龙继续为您给力降价，给力商场分布大江南北，福建莆田、江苏扬州、重庆江北、天津红桥、合肥信地、山东济宁、成都双楠，不一样的地方却有着一样火爆的“砍大牌”活动、一样给力的劲爆价格。

伊能静、柳岩、华少、李好、朱丹将与您相约7月20日、21日，在红星美凯龙等候您的光临。台湾人气歌后“小猫咪”——伊能静空降莆田现场，这也是她参加的唯一一次“砍大牌”活动，不知小猫咪的甜美能否软化企业代表们固执的心，她又能砍得多么劲爆的价格呢？柳岩的热辣砍价、华少的机智小动作、朱丹的知性与美丽、李好夫妇的家居“囍事”，所有这些，敬请拭目以待！

(海波)

萤火虫水洞景区旅游营销出新招

7月14日上午，首届大学生“萤火虫”微电影启动仪式在临沂山东萤火虫水洞旅游区隆重举行。同时宣布，主要面向中国大学生等群体，设立“金萤奖”，鼓励进行有关萤火虫题材微电影的创作。这次活动由山东省旅游行业协会、省电影家协会等单位主办，新浪山东、山东龙冈旅游集团——山东萤火虫水洞旅游区承办。来自省、市、县(市区)政府、旅游、高校、媒体等方面的各界人士300余人，参加了首届萤火虫主题微电影开机仪式。

首届萤火虫主题微电影以“电影成就梦想，电影放飞希望，电影展现自

我，电影反思生活”为主题，主要面向中国高校的师生，提供一个微电影创作展示平台。面向全国所有的教育院校，征集微电影的参赛作品，鼓励大家以微电影的形式，从自己感兴趣的视角、题材出发，进行微电影创作。相信这一时尚、新潮的体验方式，一定会引起青年学子们的热烈追捧。

本次萤火虫微电影节的举办时间为7月14日至2014年的5月16日。为鼓励参与，山东龙冈旅游集团斥资设立“金萤奖”，分特别荣誉奖、最佳导演奖、最佳编剧奖、最佳摄影奖、最佳男女演员奖等奖项。单一奖项最高达1万元。活动期间，山东龙冈

旅游集团将为参赛大学生微电影爱好者提供场地平台、必要的拍摄帮助，以及后勤方面的保障活动。大学生创作的微电影作品，也将在选定的网络媒介中，公开的发布，接受社会的评判和打分。

据悉，山东龙冈旅游集团作为山东标杆性的旅游集团，是全省首家上市(在美国)的旅游企业。旗下还拥有山东地下大峡谷、山东天马岛……多处处在区域旅游市场中有强劲竞争力的景区，以及一座按5星级酒店标准打造的龙冈开元大酒店。近十年来，其创新性的旅游发展战略及营销思路，一直受到同行和旅游研究者的密切关注。(龙冈)

亿维签售再升级

千款电脑送手机

自7月6日亿维总经理签名售机活动以来，短短9天时间，亿维连锁店面的电脑、数码、售机等大件销量就突破了9万台，累计实现销售额2.3亿元，在市场关注度、市场份额等技术指标上继续远超前业竞争对手，创造了又一新的纪录。

亿维签售火爆依旧，现场人潮涌动

随着联想、三星、惠普、戴尔、宏碁、华硕等厂家总经理陆续亲临亿维数码广场签名售机，

亿维签售机活动达到了高潮。7月14日下午，笔者前往亿维数码广场济宁旗舰店购买移动硬盘，刚踏入店门，就见门口总经理签售台聚集了不少客户，十分好奇，赶紧凑近探个究竟。

原来是几位客户正和签售台的厂家总经理诉苦，其中一位老大爷说签售活动时间有点短，本来打算后天买个电脑的，因为自己的孩子这两天才能回来，想让他们给帮忙选选，但活动明天就要结束了。与老大爷有相同想法

的客户不在少数，大家纷纷表示，总经理站店活动确实很好，不过有点短。据了解，亿维方面根据广大客户的要求，已决定将总经理站店签售活动延长7天直至21日。

亿维签售机活动延长至7月21日

笔者随后从亿维获悉，本次亿维总经理签名售机获得了新老客户的一致好评，应广大客户要求，暑促IT盛宴亿维“总经理签名售机送服务”活动延长至7月

21日，买组装电脑、台式电脑、笔记本电脑均赠送398元终生免费上门服务！贺联想、惠普、戴尔、三星、华硕、索尼、清华同方电脑圆满完成销量指标，厂家答谢亿维老客户，买电脑送智能手机！

亿维签售再升级 买电脑送手机

此次亿维总经理签名售机再升级，买电脑不仅送398元终生上门服务，买电脑还送3G手机！+1399元得小米2S。交1199元送

华为G520智能手机、千元话费和昂达V702平板电脑(或山地车)！满2000再送无线宽带上网！亿维先锋服务，电脑、数码、手机30日可退换！

亿维总经理签售送服务活动历经十一年，市场反应强烈。亿维将进一步整合资源，加大促销力度，力求将“服务好，价格低”的营销模式推进到底，为齐鲁消费者奉上一场完美的IT暑促盛宴！更多惊喜，敬请光临当地的亿维数码广场！

八里沟 最美八里沟 清凉水世界
北方水世界 太行山水魂

★6月15日至8月15日，所有持中、高考准考证的考生进景区全部免票(按准考证确定)

观天河瀑布 享激情漂流 350元/人

景区地址：河南省新乡市辉县 景区咨询电话：13839083620 景区网址：www.baligou.org

贵族体验·纯美海岛·轻松休闲·尊享之旅
It's Summer Time

沙滩、海岛、游艇、海鲜、欢乐峡谷

龙口南山东海月亮湾、生态桑岛纯玩宾馆两日游 特价 398元/人
龙口南山、蓬莱休闲自驾两日游 188元/人(含一晚住宿、南山景区门票一张)
咨询电话：18865653866

南山国际高尔夫 南山大佛 南山游艇俱乐部

济宁各大旅行社均可报名 景区咨询电话：0535-8615090 网址：www.nanshanlyou.com